

《巢湖流域水污染防治条例(修订草案)》面向社会征求意见

再去巢湖网鱼,最高或被罚款10万

星报讯(星级记者 俞宝强) 今后,如果您没事去巢湖网几条鱼,可能被处以2万元以上10万元以下的罚款。昨日,记者从省人大了解到,《巢湖流域水污染防治条例(修订草案)》向社会征求修改意见,市民可于9月1日前登录省人大网站(<http://www.ahrd.gov.cn>)进行留言。

一级保护区内排污最高可处50万元罚款

依据修订草案,将对巢湖全流域水环境实行分级保护,划分三个保护区。一级

保护区划定在巢湖湖体、巢湖岸线外延1000米范围陆域、入湖河道上溯到10000米及沿岸两侧各200米范围陆域。

“在一级保护区内新建、扩建向水体排放污染物建设项目的,由省巢湖管理局责令停止违法行为,限期采取治理措施,消除污染,处以20万元以上50万元以下的罚款。”一级保护区内对“为所欲为”行为处罚最为严重。

就连以前很普遍的网捕鱼虾,这次也有明确规定。在巢湖流域一级保护区内从事网围、网箱养殖,或者利用机械吸螺、底

拖网进行捕捞作业,或者设立畜禽养殖场的,由省巢湖管理局责令停止违法行为,限期采取治理措施,消除污染,处以2万元以上10万元以下罚款。

上下游交接责任制 上游水质超标要补偿

修订草案将比照太湖、新安江流域的做法,建立水环境生态保护补偿机制,实行跨市、县行政区域水质交接责任制和经济补偿制度,强化政府对本行政区域内水环境质量的责任。

“上游地区的市、县未完成重点水污染物排放总量控制指标、行政区域边界断面水质未达到阶段水质目标的,应当对下游地区的市、县予以水环境生态保护补偿;上游地区的市、县完成重点水污染物排放总量控制指标、行政区域边界断面水质达到阶段水质目标的,下游地区的市、县应当对上游地区予以水环境生态保护补偿。”记者从修订草案中获悉,行政主管部门将规划和设置巢湖流域水环境质量监测点,在巢湖湖体、出入巢湖的河流和跨设区的市行政交界断面,设立水质自动监控系统。

城市排水人:为了母亲河的清洁



南淝河穿合肥市而过,经巢湖流入长江,为合肥的“母亲河”。烈日当头,当人们在空调下、在风扇前享受夏日里的丝丝凉意时,南淝河亳州路桥段的河道清理员们已经在酷暑下工作了好几个小时。他们,被亲切地称为城市“排水人”。



统一的红色“背心”,熟练的动作,黝黑的肤色,随着船只在河面上缓缓前移。他们有的一个人一只小船,站立于船间,一边用一头带有网篮的竹竿清理漂浮在河面的残叶断枝,一边时不时拨动操纵杆以调整船航行的方向;有的两个人一只船,一人掌舵,一人负责清理。

六七只小船时而并排,时而交错,

一点点清理着河面的树叶和杂物,河面在他们的身后变得清洁而干净。“河面每天都有很多杂物,主要是一些树叶等。因为沿岸树木很多,一起风就落在了水面上。”清理员王师傅说,“我们每天都是清晨六点多开始清理,南淝河的这一段岸边树木很多,落叶自然较多,这段也是我们清理的重点。河面是要

及时地清理,一来让水面变得更加干净,市民看到了心情也会舒服些;二来对下游的航道及泵站等水利设施很有好处。”

他一边说着一边擦了擦额头上的汗水,“不说了,我要上船了。”在岸上休息了一会儿,他又迫不及待地开始了清洁工作。 传明 吕涛 记者 徐涛

“大巴被劫持”微博直播者昨改口称:“致歉微博非本意,这就是劫持”

星报讯(记者 曾梅) 8月16日深夜,一名网友发布微博称其所乘的大巴车被人“劫持”,而当亳州民警赶到后发现并无劫持一事(本报曾重点报道)。随后,该网友发布致歉微博,但昨天他告诉星报记者,致歉微博并非他的真实意思,并表示:“这就是劫持!”

发微博的人叫秦志杰,是一名山西籍大学生。采访中他多次表示,自己当时很害怕,只希望通过微博的力量引起大家的关注,推动警方前来解救。19日中午,秦志杰给星报记者发来短信,称事件的真相是,“17日下午2点的道歉微博并非我本人的真实意愿……当

时大巴车上被一群身上带刀、有文身、行为举止似流氓的人控制人身自由。上车前所有人都被恐吓交钱后被逼上车……我认为这就是劫持!”

当天下午,这条微博再次引发网友热烈讨论。采访中,秦志杰却始终坚定地告诉记者,他没有说谎。



下月初,皖人120元游黄山

星报讯(实习生 王敏 记者 董艳芬) 安徽人出游又有新福利了。记者昨日从黄山风景区了解到,9月2日~8日,该景区将开展“美丽黄山、钜惠皖乡”主题酬宾周活动。期间,到黄山风景区旅游的安徽籍游客,凭本人有效居民身份证原件(含临时身份证、户口本、暂住证),120元即可游览黄山风景区。已享受黄山风景区门票相关优惠政策的游客群体,不再重复享受该优惠。

窃贼逃跑途中撞死五岁女童

星报讯(李检飞 韩虎 记者 任杰) 偷窃逃跑途中将五岁女童撞死后逃逸,记者昨日从利辛县检察院获悉,该院以涉嫌盗窃罪、交通肇事罪对犯罪嫌疑人张某依法批捕。

2011年12月的一天早上,张某伙同他人窜至利辛农村偷狗。由于被群众发现并报警,张某驾驶机动车逃跑,途中撞上了在路边等候校车年仅五岁的女童后逃逸,女童当场死亡。今年7月12日,张某落网,到案后对犯罪事实供认不讳。

先心病女婴被遗弃医院诊室

星报讯(杨雨辰 李路 巩彬 记者 杨文艺) 日前,阜阳市解放路派出所值班民警接到110指令:在阜阳市人民医院有一名女婴被遗弃在某科室。

医生称,之前有一对夫妻抱着这个婴儿来看病,两人将婴儿放在检查床上后称去挂号,但再也没有回来。医生对孩子检查后发现这名女婴患有先天性心脏病。

目前,女婴已被民警送到福利院。

安徽合肥旅游学校

—公办省级示范中专(高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生)—

专业: 高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收: 历届初中、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfjyxx.net

电话: 0551-64294209 13063217599

全球首创3D艺术商业街落户六安

3D艺术,共同打造全球唯一奇幻商业街区,项目位于六安城东规划的300亿产值专业市场核心,西临六安市4S店集群,北临城东政务区和产业转移示范园,皖西东路与松林路交口,总建筑面积30余万m²,项目以美食饕餮、家纺集散、婚纱礼品、时尚服饰、品牌折扣、亲子娱乐、周末休闲、节日活动为八大功能,所有商铺均为双首层街铺,还有少量精品公馆。

在商业建筑的设计上,项目采用全街区、双首层的设计方法,在空间视觉设计上采用

3D炫感技术,立体绿化设计,通过功能布局,视觉渗透及景观绿化等手段,从而使建筑与商业活动更为艺术性地融合。双首层设计在交通上采用室外自动扶梯、大楼梯、室内楼梯、连廊等多种交通方式,更好地展示市场的商业面貌,同时丰富了消费者的逛街乐趣。商业采用集中管理、独立产权单独经营的方式,经营与产权均具有良好的独立性。

在居住空间的设计上,则最大可能的解决与商家的相互干扰,采用内庭院入口方式,

采用立体绿化、3D炫感技术,进行了良好的空间划分。居住户型的设计以小户型为主,赋予可变化空间,赠送空中露台花园、屋顶内院、以及楼间,充分考虑到居住者的感受。

在这里,你可以和“美国总统奥巴马”同桌饕餮,也可以和孩子们一起潜入海底与鲨鱼合影留念,你还可以把手伸入老虎的嘴里嚣张的“虎口拔牙”,你还可以和她在银河系中“鹊桥相会”留下关于青春与爱情的神奇记忆,你甚至可以沿着美妙无比的步行街追寻中华文明的渊源一直到唐古拉山的主峰各拉丹东大冰峰和神奇的冈加曲巴冰川!

面对如此诱惑,你还能不向往吗?

合肥友好医院

www.4666688.com

院址:合肥市徽州大道(原104医院)

治疗皮肤病 我信赖友好医院

生孩子 做产后康复 我选择友好医院

0551-64666688
www.4666688.com